Folytatasok, piszkozatok:

Elektronika 2.

2PNZH
2021. december 17.
Név, Neptun-kod Terem, Szék Feliigyel6 alairasa
- 1. 2. 3. 4. 5. 2 | érdemjegy
Max. pont -4 5 5 5 5 24 _—
Elért pont -
Javito i —

A feladatok megoldasahoz papir, irészer, szamologép hasznalata megengedett, egyéb segédeszkoz hasznalata tiltott. A
megoldésra fordithato id6: 90 perc. Az osztalyozas a kisvetkezd ponthatarok szerint torténik:

0-9 pont elégtelen (1)

10-12 pont elégséges (2)

13-15 pont kozepes (3)

16-19 pont jo (4)

20-24 pont jeles (5)

- Kérjiik, hogy a megoldast arra a lapra irja, amelyen maga a feladat is szerepel. Ha a megoldésra szant hely nem

elegendd, akkor az adott lap masik oldala is hasznalhaté, de ebben az esetben kérjiik, hogy a feladat megoldasanal
jelezze, hogy a masik oldalon is van feladat.

1. Egy Rump=1.6 [°C/W] bels6 hoellenallast tranzisztor Rgy=3.2. [°C/W] héatadasi ellenallasu
hiitébordara van szerelve. A tranzisztor és a hiitéborda kézétti héatadasi ellenallis Rws=0.2 [°C/W]. A
tranzisztor allandosult veszteségi teljesitménye P&=25W, megengedett rétegh6mérséklete Ojme,=150°C.
Rajzolja fel 4lland6sult allapotra a termikus helyettesitd kapcsolast. Mekkora kornyezeti hémérsékletig
jo a hiitdborda? Legalabb mekkora sebességgel kell a leveg6t aramoltatni a hiitébordan, ha a kornyezeti
hémérséklet Oma=50°C? Mennyi lesz ekkor a tranzisztor tokozds és a hiitéborda 6mérsék1vete?
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